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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Pmatuba do pimeiro periodo da ZV legislatura
(2025-2028), aos doze diâs do mês de agosto de 2025, X tAtt no npoena Ecopark, tocatizado na
rua Major Crisanro de Alreida, 2l7O Centro, Pacatuba - Ceaú. Realizou a sessão solene sob a
presidêrrcia da Sra Verea&ra Karina Cor&im de Soua Rodrigues, secretarido pelo Sr- Verea&r
Iohn Wcsley Moura de Oliveira Além da Presidenta secretario comparec€mm os vereadores:
Audenilcia Gomes & Sousa, Antônio Fábio da Sitva Araújo Deyünon Cayalcante passos, Durval
Freire de Modeiros Ne{o, Fabio Soares de Lirns, Frarrcisco Cleber Ferrcira Frarrcisco Edson Silva
Alrrelda Francisco bânildo §á de Casro, Franciseo Wauires Pereira da Silva Luciano pereira
Barbosa Filho, Maria Eliane da Penha Almeida, Miguel Bernardino do Nascinpnto Neto, po&o
Airton Bertoldo Junior, Rquel Pinto Cavalcanúe e Robelio Basilio Dínrz. E or convidados para
preorcher a mesa a Prefeita de Pacatuba larissa Canurrça, Dr- Alexandre Alencar - Tabetião e ex_
prefeito da cidade e Paran$q Seretírio lvÍarcio Roque e a Coor&nfura Edinir Silva. Na
sequêrcia com a palawa a Sra. kesidenta Karina Cordeiroãá ink;io ,â Sessão solerp em hornenagem
ao dia do pedagogo' agrâde€€xdo a pÍBseÍsa de todos e sarrdando os vercadores. Havendo núrtrero
regime-ntal, declara aberta a sessão solene do biênio 2025-2026. Em seguida" convida os presentes a
se levantarem para a exeorção do Hino Nacíoral .Firlrilindaa cxeução do him nacional e rnmicipal
foi chamado para as considerações inicias a autora do projeto vereadora Eliane Almeida. A vereadora
Eliane Almeida iniciou senr discurso saudando a Eresa diretora da Câmara e diversas autoridades
Preseüies, incluindo a prefeiÍa lárissâ Camrrça, secretfuios e oolcgas veÍeâdôres. Agradeceu
especiaünente â prefeita por prestigíar o evento em homenagem aos pedagogos, trrsmo com outros
compomissos. Eliane dxreou sua um@ e grati& por poder propor ecsa sessão solene e
honrenagearos profissionaisda pedagogiâ, ÍEssâltaodo que todoeos bomeoageados são m€reçedores,
nlesÍno qu€ nem todos tenham sido indic&c pm e*a" Ela afinnmr qrr a peaagogia e um vocaçâo,
um sharna&, e compartilhou sua própria históriâ co!tr a profiscilo, lcfoÍFdo q,* fO "çscolhida"
pela pedagogia Reconhmr ainda o tnabalho do *crcrrârio l![árcio e da pfeita Larissa pelas
melhorias nas escolas e pelo cuidado com os educadores. Finalizou com agradocircntos e rcforço,
que, ro póxim ano, mais pedagogos serão bomenageados, pois agora a solenidade faz parte da lei.
Na contiuidsde a galawa foi passada aprefeita do municipio Larissa Camurça, A prefàta Larissa
Carrurça iniciou san discurso cumpriÍlsntado a to& os praentes e justiÍicaado ,i,re úo podsria
permanecer até o Íinal da sessâo solene em homenagSm aos professores devi& a outro compmmisso,
embora destásâssÊ o qttanto gosaria de ficar nais tqo. Saudou todos os mêrntmos aa mesa Airetora,
vereador§s, secteüârioe presentes, o ex-prefeito Dr. Alexandre Alencar, o chefe de gabinete Vaval,
alân de mcacíomr com gratidiio o apoio dc Íigurâs politícas oomo o deprado-e*dual Firm
Camurça, a deputada fedoal Fernanda Pessoa e o vicearefeito Ésio ae ssuz4 ressattado a parceria
e contribuição de todos corn a gestiio atual. Enfaüzou a imp,ortârpia da educação e dos profissionais
que fazem parte dessa rede em Pacatuba lembrando que essa é urm rârea prlxitária da sua gestão.
Citou projetos funportantes {ue esüio sendo implernentados ou em andamàÍo, como o contratumo
escolâr, a bolm para estrúntes dâ EIA (Educoçfo de Jovens e Adultos), o rxlrro fardarcnto escolar,
o kit escolar que ircluirá rnatsiais diraersos e itens de higiene pcssoal pare as crianças, e o reajuste
yara rmnitores e estagirírioc. Mencionou ainda que na próxima sexta-feira acontceni a posse dos
novos gesúores cscolarcs, com 5O7o da cquipc scrú rcrmvada, valorizando a nrcritoctacia e a
compÊtência Larissa desacrou que grande partc dos profissionais da eúrcação * efetivos, e que
rruitos permanec€ram da gestâo anterior, apesar das críticas que recebeu por e$â decisão. Reforçou
que sua prioridde é govemar para todm os cidadãos de Pacafuba e nâo para grupos específicos, e
que lla gestiío erúenta o desafio de reconstruir a cidade após receber uma estrutura com diversos
problemas: dívídas devadas, escolas e postos d€ saÍds em situação pruána e a necessidade de
rcformas urgentes. Relembrou a situação de três crehes que esayam paradas e que, com esforço
político e tecnieo, s€r repactuâdas junto ao FNDE, graçÍs ao trabalho conjunto de sra
equipe e do apoio parlamentar. Larissa tarnbémabordou seu compromisso com a trampaÉncia e com
a boa gestão dos recursos públicos, nrcnciomndo a nredida de irwestir os fundos ãa previdêrrcia
exclBsivam€nte em bancos prblicos, garantindo segruarça paÍa os servidorer Fez çesao de afiÍmer
que, aPesar dos desafros, sua poofura é de otimismo e peÍseverança, ressaltando çê a gestão precisa
de terpo para colocar as aoisas nos trilhos, e qrc o ano ahul é & reorganizaç'fu, p=t n6anrnto 

"entrcga de serviçoe h'âsicos com qualidade. A prcfeita recoúeceu os professores como verdadeiros
heóis da educação, fundamentais na formção dos alunos e no apoio às famílias, desacando que a
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esçola é uma extensão do lar e que a marca que os eduçadores deixam na vida dos estudantes é
duradoura. Coo$artilhôü urna experiêrrcia pessoal côm s€u filho Firmiúo, retbrçando o papel
essencial da escola no desenvolvimento das crianças. Agradeceu a vereadora Eliane Almeida iorpmpor a sssão sokne e por sua dedi€@ à e&rcaçfu, reconhecetrdo zua trajetória e sensibilidade
com a calrsa. lariesa exaltou a história e o compmmetirncnto de professores eiécnicos qu€ atuarn no
município hiá decadas, rneocionando que muiú esÊo na rede desde os anos lg90 ou 20tn, e qge sâo
parte viva dâ historiâ de Pacatuba. Reafirmou seu compromisso com a valorização desr",
profissiona§ me§n§.rÉonhecendo que nem hldo é possivel fazer de idiato, úas que martÉm a
palavra e o cornpromisso com cada servidor. Ressaltou que sua gestão está deixando úma marca de
responsabilidade, cuidado e hunranizaçâo, e que continuânl buscardo rnelhoriaç por meio de
parcerias e resursos, inclusive coÍn a ida a Brasília no dia 26 de setcrnbro çom vçreadoras do
f.uqÍFro' orde @iná a inpkntação d€ bibliotxas por nrio de prcerÍas publicoçrivadas.
Finalizou agradecendo novarnente a todos os profissionais da uAúrçS" f* r* dedicaçâo,
reforçando que podem seÍrpre contar com sua gestão, e desejando que juntos p"rs. construir uma
nova e melhor história gara Pacatuba. Na sequência foi dado inicio as homenagens. Convidadas a
frente Presidenta Krina Cordeiro e vereadora Eliane Almeid4 autora 6 projao para da
continuidade as homenagens. Vereador Bim Arrujo homenageou os pedagogo* e*á* pereira da
Silva. Vanderlei Fernandes Forte e Rodrigo Gomes de Melo.-Com a patavraã vereador Bim Araújo
iniciott seu discursn saudando a presifuta da Câmara os cotegas veieadores, eryecialmente Etiane
Alrreida, artora do requerircato, e o secrietário iíe Eôrcaçao, Márcio Roque, etãgiando o trahalho
realiza& por todos. Ele bnpnageou trÉs pmfissionais & educação: Arm&u, varUertei e Rodrigo,
destacando a dedic6ç§o, cornpetência e contn-buiçâo de cada um para o município. Ressaltou a
irnpo*ânciada valoriaçâoda {rraçãoe aglafueupçloconryronrtirrenao doc hoirnageados com
o de§envolvinrcnto da comunidade ds Pacatuba. Finalizouparabarizaído a tsdos Jaoq.na"
bênçãos. A vereadora Dery Gomes as@agogas lúarlençTavresPossidônio,Ântônia
Madi Duarte e Cislene Tmrcs de Oliveira. Com a palavra Â vereadora Deny Gomes iniciou sardando
a rl€§il em norre do seçteülrio de Educação, Ivfárcio Roque, e hrmenageando üodos os pedagogos
presente§ Destacou a emoção por prticipr da solenidade, corsiderando serpedagoga gma misrao
divina que tramfmm vitas por meío da educaçâo. Agradecfl â presideata Aa Ce,nlgu ptu
y{olryâo dos profrssionais e à vereadora Eliane pela iniciativa & iequerimento. Ilornenageou
Marli Ditte, er('coofdenadora pedagogica qu€ rmrcou suâ traj€tóriã; M;iulene Possidário,
rgferência na educaçlb dc Pacatuba por formar alunos c professoreq e Ciglene, destacada por suÍr
dedicação àacesibilí&deeá irrclusão pornreiodaprodução de livros para criaryscom aefiiência.
Encerrou âgrâdec€trdo a todos os educadores por phntarem s€mefiss gue consEoem o futuro do
município. O vereads Durval homenageou as pe&gogas Raymarli Cavalcante Portácio, Ana Lúcia
Morais Maia e Maria Cáda de Souza Castro. Com a palavra o vere&r tk. Duíral iniciotr sardrndo
a todos e parabenizando os profissiorais da educaçao, especialmente os trfo homeuageados por ele,
de§tacaú qtrc muitos antno,s taúém meÍ€oen recoohecimeato. Ressaltou a importâmia dos
pedagogos na form4âo das crianças e jovens de Pacaruba, lernbrardo qua todos passanl diretn ou
indiretarente, pclas rÊoç desses pofissionais. Reforçou que a oú*çeo é responxível por
trarxfonrur vidan e construir o futurn dacida&-Compaúiltmu iinfluência dapdagogíacm sua úda
por nreÀo de sua rÉe, que ê @agoga e mencimou o inrpacúo dos &safim e itur conqristas vividos
por ela e por tantos outros educadores. Agradeceu à presidenta da Câmara, ao secretririô de Educação
IVIárcio Roqw e aos &mis presentes, encerrando com urna nÉosagem de incentivo para que
continuem com dedicaçâo e amor, ajudando a elsvar cada vez mais o nírr"l da e&rcaçâo em Éacatuüa0 vereâ&r Dedê Cavalcaute as @gogns Aütôniâ Elisângela Lirna Dayane
Cavalcante Passos e Gleane Marques. Com a palavra o vereador Dedê Cúbante iniciou seu
di§srso sau&ndo todos os professores e pedagogos pr,erntes, dsstacândo a iryortância desses
profissíomis desde ot prireiros passos da vida escolar. Recoúeç.eu a grande rwponsabüdade de
falar sob,re educ4fo e agradeeu pmpoder homenagear os educdues. Parabetrizou a presidenta da
Cârnara pela realizaçâo & evmto e a vereadonr Eliane Atrneida pelo requerimenro dà solenidade.
Tambfin saudou a mesa diretora em nome do seçretiírio de Eduçaçao, Uarcio Rogue, e outras
autorid*s- Ressaltou qu€ os p,rofessores têm papel fudanpntal na formaçb social'das pessoÍls,
muitas yezes mais presentÊ no dia a dia dos alunos do que os próprios familiares, perdendó apenas
para Pals e des. Coryaúilhou que tem viirios pedagogos nà Amilia e, entre os lrorrenageados.
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incluiu zua irmâ, a quern agradeceu por sua pÍes€nça marcante em sua vida. Finalizou com palavras
de gratidão a Deus, à Bmília e aos educadores, desejardo um boa noite a todos. O verea&r Fabio
Soares homenageou os pedagogos Kléia Pires Falcão, Walter Guedes Sarafim e Viviane da Silva
Venfira- C.om a palavra o vemdor Fábio Soare iniciou satdardo os crnvidadoq o secretário de
Educ4ão Mrírcio Roqu, os demais ver€adores, em especial o vice-prcsidente Cléber Femeira, e a
vereadora Eliane Almeida pelorequerinento da homenagem. Parabenizou a presidenta Karina pelo
excelente trablho à frente da Câmara Municipal de Prcatuba. Reconheceu a importârrcia dos
pe&gagw e afinrou esar feliz por participar & hornenageuq d€stasando que, apesar & ter "caidCI
de paraqueda§" na §ecretria de Educação, hoje se sente parte da área, devido ao trabalho e parcerias
coilstruídas ao longo & seus ÍlaÍdatos. Homenagerxr Viviane, CIea e \tralter, desracando-os corno
referências e exemplos na educação. Finalizou agradecendo e rçafinnando seu cornpromisso coÍn a
edwqãa. O vereadõr DÍ. Cleber homenagmu as pedagogas Caroline Freitas de Linra rnhora
Gracilene Torres Lirna e senhora Antônia Femanda fuaújo, Com a palavra o veredor Dr. Cléber
iniciou sau&ndo a rrsÍl tra pess{xl do secre&irio de Edrração, }v{iircio Roque, demis autoridades e
colegas vereadores. Justificou a difiçrrldade de escolher apenas três horenageados diants de tantos
proírssionais competentes na educaçfu de Pffifuba. Destacou Fernanda oürx) urna rcfeúrcia na
gestão escolar, I-enintta de Lima coffi! urna proÍisriond simpiüca e comprometida, e Alene como
umajovem professora e coordsnadora que tem se destacado. Ressaltou o cresciÍÍlsnto nos indicadorss
da edtrcação do município, atribuinrb isso ao sofiproffitimêdo dos educadores e à exigência da
prefeita Larissa e do secte{ário tÍárcio por gualifrcação e responsabilidade. Parabenizou a vereadora
Eliane Alnreida peh sensibiliee em propor a holrenagsnr e a prwidenta Karina Cordeiro pela
gestâo e valorização dos sêrvidores. Finalizou rsafirrnando o reconlrocirnento à qualidade dos
profissionais da eómçao de Pacatuba e agradecendo a todo*. O vereadr lrnrâo Edilson
Homenagcou as @agogas a s€ÍthoÍa Martâ NascimcnCI, §Gnhtâ Jcane de Oliveira e seúora
Lu,ciam psút€s de I .iÍnâ C-om a;nlanra o vercador kmão Edilson iniciou saudaodo a resa tra possoa
do secretr{rio Márcio Roque, o secretário Val Cardoso, os vereadoteq pedagogoe, a presidenta Karina
Cordeiro ô a veÍEâfua Eliare Abmeida, auüora do projeÍo de homapm. Parabenizou as
homenageadas: Luciaoa, eúrcadora de Pacatuba com trajetória já coúecida; frrtL professora da
escola iodígeua da Ldmguba com qucm tem vímrlo pessoal e político; e Jeatre, vizinha do baino
Alvorda, forulada em pedagogia e atuante na esoola Maria Guiomar. Finalizou desejando bêrçâos
a to&seanmprindooteryoestabelecido Fraa fala. O vereadorlran Sá bomeoagsor aspdagogas
Seúora Am Carolina PinhÊiro Maciel, senhora Liliane Costa Laurindo e seühora Maria das Graças
Teles de Merczes. Com a palwru o vereador lran Sá a presidente da Câmara e a
vereadora Eliaeplainicidiva da homenage4 ale.m dos colegasvereadores etodos os professores.
Lembrou de sua cxpçÍiàrcis oomo professffi em Pacatuba, destrcando as difiçuldades eÍlfrentadas,
principalrnente txúe oüs o aumrnüo ds alunos autistas nas salas de aul& Rsssâltou o esforço dos
professores em s€ ery*ializar para süperar esses desafios. Citou três professoras rmigas 

- Liliane,
Carol e Mmia das C-rraças - e rmnifestou a in@ de hazer rnais homemgeados no póximo ano,
recoúecendo o grande nrúmero de profissionais dedicados na área dB e&rcâçâo. O vereador John
Wesley honrerngeou as pedagops senttoÍa Cirlene Alves de Sü8, §cnlpra Elisiarc Borges de Brito
La«;rda c s€nhora Elidianc Gorncs dc Azcvcdo. Com a yalavra o vcrcador Jotrn Wcslcy
cumprinrntou a todog destârou a ilryortância & dia para Pacatuba a elogiou a nrsÍt diretom e
coleg:as pelo trabalho na educação, especialmente o secretário Márcio Roque. Parabenizou a
vereadora Kârine e Liane Ahneida pelo projeto de borenagem aos professores. Ressaltou a vocaçâo
das educadores e hornenageou três nurlheres - Lilt Cirlene e Àninha - que supeÍaram desafios
para scguir sras careiras na e&rcação. Enfatizou qrrc, com fé e esforço, é possível evoluir
profissionalmente. Finalizor desejando bêrçãos e apoio a todos. O vereador Luciano Filho
homenageotr as pedagogas Senhora Vaoia Akneida, senhora Kaüane Medeiros Costa e senhora
Maria Anunciada Com a tralavra o vereador LucÍano Filho cumprimcntou professores, agradeceu ao
secret"ário Mfuo Roq* pelo empenho na educaÉo e elogiou o chefe de gabinete Vaval e o lí&
Pedro- Destacou a irryortância do professor como a classe rnais valorizarla, ate mais que médicos"
advogados e engeúeiros, pots é do ensino gue sílem todas as profissões. Parabenizou a vereadora
Alene pelo requerinmüo de honrenagem aos professores, reforçando qrrc a ducso é fundarnental
e ulerece mais valorização. Finalizou desejando bênçãos e incentivo para que continuem lutando peh
rnelhoria da educação no pais. O vereafur Migrrl Neto homenageou as pedagops s€nhora Sandra
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Márcia do Nascinpnto Oliveira, senhora Sheila Matos e seúora Cláudia da Silva Cavalcante Brito.
Com a palavra o vereador B. Miguet Neto sardou a mesâ, secretários e colegas vereadores,
destacando seu respeito pelo vereador Cléber Ferreira e parabenizando a vereadora ÉU-" Aüneida
pelo projeto de rwrhecinrento dos pedagogos. Elogiou-a presider*e da CâmÍs pela sessão solene
em homenagem aos se-rvidores públicos. F.nfattmu o legado de seu avô, Miguel Bernardino, fundador
da escola Projeo Alfa^e anunciou um projeto para renornear urna 

"re"ne 
em $xt homenagun.

Parabeni?u as trêr professoras tomenagedas - Cláudia, Mrírcia e sheila - que dedicam qruse
30 anos à educaçfu no nnrnicipio, ressaltando a irrportâneia dos servi&res qre-fazena educaçâo
acontec€r em Pacztuba. O vercador Pedro Bertoldo homenageou senhora Marii Verônica de Oliveira
Moreira e senhora Monalisa &s Sanüos Liru. Com ã pahwa o verreador pedro Bertoldo
cumprimentou a todos, destaçando o secretário Márçio Roque a professora Aline, a presidente da
Câmarae a§ vereldoras guefÍEifi§, especialnrcote Eliane e Denora Homenageou sua rnadrasra Rit3
B€rtoldo, fredugoga com 30 anos de trabalho em Maracanaú, e zuas "*fo. Monalisa e Maria
VeÍônica, que contribuifiIm paÍa a edrrca$o- Ressaltou a importâmia da fdagogia corm ato de
amor' [lencionando sua mãe, professora de geografia e exemplo de dedicâçeo. Finali'ou
parabenizando todas as pedagogas e professoras do rmnicípio e do 

"rtua", 
agradecendo a presetrça

de todos. O vereador RoHlio Calego homenageou as pedagogas senhora Francisca Aurisângela,
senhora Norma Costa dos Santos e sçnhora fura Paula Lima. Com a palavra o vereador Robelio
Galego sraudou o secreüírio Mfucb Ro4rc, chefe de gúiretÊ Vaval o lkler do governo pedro
Bfioldo, e o vereador Cléüer, elogiando a todos. Parabenizou a yereadora Eliane Almeida pelo
pmjeto aprovado por unanimidade e a presidente Kuina pelo traüalho e inov& na Câmara.
Compartilhou sua eajetfuia pessoal e explioou que escoltreu homenagear professoras que coúecia
bern epor quern tern graffiâo. Destacou a importância dos prrofessües o &safio da pofissão e a
neccssidads de colaboraçâo das familiâs na cducaçib dos Íilbs, Finâlizou pcdindo bênçâos e
dessjado que a politica nscimal ercontre caminhos para do o CanL agradrendo a
todos. Â verea&ra Etiare Aheida hÍnenâgeffi os pedagogos senhra Faider Ro&igues Lucma
Alcetno, senbora MaÍia IÉIda, senbsa Eloísa Helena senhr Crenivan& Lin BÍaz e senhora
Ángélica Bdista Oliveira, Cm a palawa a vereadora Efiane AlmÊida agradecçu à presideirte KariDa
pela açrwu:,rc do pojeto que permitiu cirrco pedagogos especíais em sua vida.
DesÍacou que, apesâr de querer hornenagear mais pessoas, escolheu oomeçar por quem estrâ rnais
próxirm,laloriz:rindo nosde casa'. Horrrenaguxr Faidapela amizade, profrssionatisme apoio; Zelda
por ser colno trrtur mâe e estaÍ pÍesentÊ nos nrourentos dific.eis; Papoco por sua leddAde, coragem e
contribui@ m câmpÍaúq Vando, um pedagogo a&nirado e anrigo de longa dat4 destacando
tambéÍn suâ esposa §itvana; e Angélica" amiga e profissional dedicadâ" çe edrm pm ssa vida por
rneio de taços familimes. Finalizou parabenizando todos os preseotes e ausentes,
lembrando que o projelo foi aprovado por unanimidade pebs vereadores, reconhecen& a
importancia da categoria Averadora Presidenta lfuina Cordeio as pedagogas 7Ãnilda
Ricarfu, pmfessora Jaira da Roúa e professora Framisca Priscila Âraujo. Cm a palavra a veÍdora
Ksrina Cordeiro iniciou saudaodo a Eresa em norr do secretário d€ EdrJcação Márcio Roque e da
professora Aline, elogiando o trabalho da gestiio nrunicipal çstrt a pefeita Larissa Camurça,
Agradcccu à vereadora Elianc Almcida pcla prcpocrçâo do projcto de lci guc garafltiftí scssôcs
solenes perrnanentes pma honrnagear divesas categorias, destaca& que 6 vcreadores aprovaÍam
por unanimidade. Anurrciou que outfils homenagens virão, como a dos detrtistas. Honrnageou trêr
pedagogÊs - Priscil4 T.enlldp e laira - destacando a dedicação, coragsm e irrytância do trabalho
de cada uma Rrforçou o valor dos pedagogos na formação de todos os profissionais, incluindo ela
mesmâ, que é enfameira e passou pcr profcssores. Ressaltou a coÉgem dos educadores fretrtr aos
desafios em sala de aula e a importância da valoriznção da profisúo. Elogiou os avarsos na educação
do mrnicÍpio e oe investirnentos anurcia&s, conro a solicit4ão de bibliotecas em Brasilia. Finalizou
a€radecendo a todos e reafiflnando scu comprourisso com a educação e a gesüio pública respomável.
Fínalizado as horrenagens foi passado a palavra ao secretario de educqão Márcio Roque. O
Secretràrio de Educação Mârcio Roque iniciou 4gradecendo à Câmara Legislativa de Pacatuba pela
oportunidade de honrnagear os pedagogos, que representam a maioria dos proÍissionais da educação
do município. Ele ressaltou qtre a ducaçfo corneça no nnrnicÍpio, sen& a base para o destaque
nacional do Ceará na área educacional. Destacou qrc os pedagogos são fundaÍnentais por apresentar
às criar4:as a po*sibüidade de um futuro através do miro, muitas vezes asumindo o Írapel que
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deveria ssr da frnília. Recoúeçeu qrrc, apesar &s avanços da gestão, ainda há muito a ser feito, e
pediu perdão aos educadores pelas Palha§. e pelas difrculdates enÊentadas. Ele enfatizou qu€ a
educaçâo não se fazna Secretaria. mas sim nas salas de aula, onde os pedagogos enfrentam desafios
diários, muitas vezes sem nocuÍsos báçicos. Reforçou que ser pedagogo é ser um sernea&r de
€speranç4, lrresÍno scm colher os fnrtos direta§]snte. Citou que como qu€m planla târnaras e nâo
colhe tâmaraq o pdagpgn precisa continuar açreditando, mesrro sem ver os resuhados irrediatos.
Agradeceu à vereadora Eliane pela iniciativa da hornenagon e afirmou {lue, Ín6§tno semprorneter,
se eompromÊtÊ a lutar diariamenlÊ Wa valanzar, acolher e reco,nhecer o,s profissionais da educaçâo.
Finalizou dizendo que o melhor de Pacatuba é o Prcatubano. e que ms§fip com as limitações. só é
possível trabalhar na ducação com muito arnor, citardo Paulo Freire como inspiração. Ercerrou
Çom um emoçionado *grgtidâo". E na sequência a presidurta Karina cordeiro encerrada a
preseÍrts scssâo soleire- Do que para cotrstar eu pnnriro secreúrio
lavrou I pres€nte ata que
dermis Edis presentes.

depois de lida, discutida e julgada conforsre assinada pela nrcsa diretora e

d^ S p^-

1

)

4.

&L O*+
6.

7

8.

.t-

?
-486-

t

I

9.

10.



ü

Pqcotubcr
cÂH^xa MUHrcrpa! oE

l'/NÍO6 PARÂAVAI{ÇAR

I

t2.

t3

14.

l5

t6.

17. \
(

I

-487-


